Промежуточная работа по ОБЖ 7 кл
Общая характеристика содержания и структуры работы

	КИМ представлен в виде теста, состоящего из 3 блоков: 

	Блок А – базовый уровень, в состав которого включены 10 вопросов с предложенными вариантами ответов, верным из которых является только один. В структуру базового уровня включены вопросы по основным разделам, изучаемым по предмету "Основы безопасности жизнедеятельности" в 7 классе. Блок А направлен на проверку достижений уровня обязательной подготовки.

	Блок В – средний уровень, в состав которого входят задания с 6 предложенными вариантами ответов, из которых необходимо выбрать 3 верных. Задания блока В предполагают выявить у учащихся умение интегрировать и анализировать ситуации.

	Блок С – повышенный уровень. Состоит из одного задания, которое представлено в форме ситуационной задачи. При выполнении заданий этого блока проверяется способность учащихся применять нестандартные приемы рассуждений.


ТАБЛИЦА ПРАВИЛЬНЫХ ОТВЕТОВ:
	ВАРИАНТ 1

	Уровень
	Задание
	Правильный ответ
	Количество баллов

	БЛОК А
	1
	3
	1

	
	2
	3
	1

	
	3
	3
	1

	
	4
	2
	1

	
	5
	3
	1

	
	6
	3
	1

	
	7
	3
	1

	
	8
	2
	1

	
	9
	1
	1

	
	10
	1
	1

	БЛОК В
	1
	2, 3, 4
	3

	
	2
	2, 4, 5
	3

	
	3
	2, 3, 6
	3

	БЛОК С
	1
	1. антициклон
2. наводнение
3. паводок
4. буря
	4



Критерий оценки:
23-21 балла оценка "5"
20-17 баллов оценка "4"
16-12 баллов оценка "3"
[bookmark: _GoBack]менее 11 баллов оценка "2»
                                                                                       ВАРИАНТ: 1
БЛОК А: Из предложенных вариантов выберите только один верный
1. Укажите природную опасность среди перечисленных
1)взрыв;
2)камнепад;
3)ионизирующее излучение;
4)запыленность города.
2. Укажите верное определение понятия СЕЛЬ:
1)смещение масс горных пород по склону под воздействием собственного веса и дополнительной нагрузки;
2)отрыв и катастрофическое падение больших масс горных пород, их опрокидывание, дробление и скатывание на крутых и обрывистых склонах;
3)стремительный русловой поток, состоящий из смеси воды и обломков горных пород;
4)подземные толчки и колебания земной поверхности, возникающие в результате внезапных смещений.
3. К разрушительному землетрясению относится:
1) легкое повреждение зданий;
2) обвалы, оползни, разрушение всех зданий; 
3) скрип полов, осыпание побелки;
4) разрушения в зданиях и трещины в стенах.
4. При какой скорости смещения оползня рекомендуется эвакуация населения
1) 1,5 м/в сутки;
2) 1,5 м/в месяц;
3) 1,5 м/в год;
4) 0,06 м/в год.
5. Как называется газовая оболочка нашей земли 
1)воздушное пространство;
2)гидросфера;
3)литосфера;
4)атмосфера.
6. Как называются отрыв и падение больших масс горных пород, их опрокидывание, дробление и скатывание на крутых и обрывистых склонах?
1) оползень;
2) обвал;
3) лавина;
4) разламывание.
7. В число лесных пожаров НЕ входит
1)лесные пожары;
2)торфяные пожары; 
3)степные пожары; 
4)пожары в жилом секторе.
8. Основной материал, которым пользуются при перевязке, это:
1)трубчатые бинты; 
2)лейкопластырь;
3)марлевые бинты;
4)все варианты верны.
9. Любую повязку начинают с фиксирующих ходов. Это означает:
1)первый тур надо закрепить, загнув кончик бинта и зафиксировать его вторым туром;
2)фиксированием второго тура бинта к третьему;
3)второй тур бинта надо закрепить к первому булавкой или шпилькой.
4)первый тур бинта завязывается на узел.
10. Укажите признак венозного кровотечения 
1)кровь пассивно стекает из раны;
2)над раной образуется валик из вытекающей крови;
3)алая кровь из раны вытекает фонтанирующей струей;
4)очень темный цвет крови.

БЛОК В Из предложенных вариантов выберите 3 правильных
1. Если смерч застал вас на улице, то вы (выберите ответ):
1) спрячетесь за зданием; 
2) укроетесь в ближайшем прочном здании;
3) побежите домой; 
4) укроетесь в заглубленном помещении; 
5) переждёте возле прочной стены; 
6) укроетесь в естественном укрытии (канаве,овраге)
2. Безопасными естественными укрытиями на улице во время урагана являются:
1) овраг
2) яма;
3) ров
4) большие деревья
5) крупные камни;
6) лёгкие деревянные постройки;
7) канава;
8) кювет дороги.

3. Существует несколько типов бинтовых повязок на различные участки тела человека: (найдите допущенную ошибку):
1)косыночные повязки;
2)плащевидные повязки;
3)обезболивающие;
4)крестообразные или восьмиобразные;
5)колосовидные;
6)спиральные;
7)сходящиеся или расходящиеся.
БЛОК С: Ситуационная задача
Заполните пропуски в тексте, представленном в памятке ниже.

	Текст памятки
1 ……………………………. - Область повышенного атмосферного давления с максимумом в центре.
2. ……………………- - Затопление местности в результате подъёма уровня воды в водоёме.
3. ……………………- Кратковременный интенсивный подъём уровня воды в реке.
4. …………………… - Ветер, скорость которого находится в диапазоне 62-101 км/ч.






